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Allgemeine Geschäftsbedingungen MYAMAIDS | Meerjungfrauen Bern (MJF); Stand: 5.6.2020
 
Teilnahmebedingungen
Die Teilnehmer sollten Freude am Schwimmen und keine Angst vorm Tauchen haben. Selbstständiges Schwimmen (meist ab 7 Jahre oder mindestens Schwimmabzeichen „Tintenfisch“) ist die Grundvoraussetzung. Die Meerjungfrauen-Schwanzflossen-Kostüme dienen nicht als Schwimmhilfe. Erfüllt ein angemeldeter Teilnehmer die Sicherheitsbedingungen nicht, kann er nach Ermessen der Kursleitung vom Schwimmen ausgeschlossen werden.
[bookmark: _GoBack]Die TeilnehmerInnen halten die Hygieneregeln ein und sind über das Schutzkonzept der MFJ informiert, akzeptieren und befolgen dieses. Es dürfen nur Personen an den Kursen teilnehmen, deren Kontaktdaten (vollständiger Vor- und Nachname, Telefonnummer und E-Mailadresse) der MJF gemeldet wurden. 

Anmeldung
Die Buchung von Kursen und Privatanlässen kann online via Website oder per Mail, Telefon oder Post erfolgen. Die Anmeldung resp. Annahme des individuellen Angebots verpflichtet Sie zur Zahlung des Kursgeldes. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge der Zahlungseingänge berücksichtigt. Die Anmeldung ist verbindlich und der ganze Betrag wird in Rechnung gestellt. Mit der Anmeldung akzeptieren Sie die Teilnahmebedingungen sowie diese AGB.

Konditionen
Die Preise und Bedingungen sind den entsprechenden Ausschreibungen auf unserer Website oder dem individuellen Angebot zu entnehmen. Die ausgeschriebene Währung (CHF) ist verbindlich. MJF unterliegt nicht der Mehrwertsteuerpflicht. Die angegebenen Preise können jederzeit und ohne besondere Ankündigung geändert werden. Privatkursen, die eine Anfahrt von MJF erfordern, werden Fahrtkosten von 0.65 CHF pro km zu gerechnet. Alle Fahrten weniger als 15 km von Niederwangen entfernt sind inklusive. Die Anmeldung ist definitiv nach dem Eingang der Zahlung. Jede Kursanmeldung wird einzeln bestätigt und verrechnet. Das Kursgeld muss mindestens 14 Tage vor Kurs ohne Abzug auf dem Empfängerkonto (IBAN CH11 0830 7000 2988 8830 0, SWIFT HYPLCH22, Empfänger: Silvia Malagon Y Alea, Wangentalstr. 92, 3172 Niederwangen) gut geschrieben sein. Bei Einzahlungen am Bankschalter behält sich MJF vor zum Kursbetrag Zusatzgebühren von 3 CHF zu verrechnen. Rechnungen werden per E-Mail versendet. Wird das Kursgeld nicht rechtzeitig bezahlt, kann die Anmeldung annulliert und der Kursplatz anderweitig vergeben werden. MJF behält sich das Recht vor Anzahlungen, Mahngebühren oder Verzugszinsen zu verlangen. Die gebuchten Abos gelten für die jeweilige Saison und den vorher angegeben Block und können nicht auf eine nachfolgende Saison oder nur nach Rücksprache auf einen anderen Block übertragen werden.

Stornierung
Das Recht zur Teilnahme am gebuchten Kurs ist persönlich und nicht übertragbar. Nicht besuchte Lektionen begründen keinen Anspruch auf Nachholung oder Rückerstattung des Kursgeldes. Sollte ein bereits gebuchter Kurs nicht besucht werden können, ist eine schriftliche Abmeldung bei MJF erforderlich. Das Nichtbezahlen des Kursgeldes gilt nicht als Abmeldung.
Ein Kurs oder Anlass kann bis 14 Tage vorher ohne Kosten storniert werden. Ab dem 13. Tag vor dem Kurs wird das gesamte Kursgeld fällig. Bei Krankheit oder sonstigen unvorhersehbaren Vorkommnissen kann der Kurs zu einem anderen Zeitpunkt (in Absprache mit der Kursleitung und sofern ein Kurs zustande kommt) nachgeholt werden. Bei gebuchten Zusatzoptionen, wie z.B. exklusive Hallenbadnutzung, Profi-Fotograf, Profi-Make up Artist gelten deren Stornierungsbedingungen.

Kursmaterial
Die Kostüme werden an die Teilnehmer verliehen. Sie haben keinen Anspruch auf eine bestimmte Flossenfarbe und Flossengrösse. Die Grössen variieren und MJF ist bemüht jedem Teilnehmer das bestmöglich passende Material zur Verfügung zu stellen. Mutwillig zerstörte Kostüme (Nichtbeachtung der vorab erläuterten Hinweise zum Umgang mit dem Material) werden dem Teilnehmer in Rechnung gestellt.




Kursorganisation
Aus organisatorischen Gründen können einzelne Kurse zeitlich verschoben, zusammengelegt oder in einem alternativen Schwimm- oder Freibad durchgeführt werden. Die betroffenen Teilnehmer werden darüber rechtzeitig informiert. Fällt die vorgesehene Kursleitung aus, kann MJF eine vorläufige Stellvertretung einsetzen oder die Kursleitung auswechseln. Bei Kursabbruch oder Nichtantritt durch den Teilnehmer oder die Teilnehmerin wird keine Rückvergütung erstattet. Eine Lektion bzw. Kurs wird mit einer Mindestteilnehmerzahl von 5 durchgeführt. Bei Privatanlässen gilt die vereinbarte Teilnehmerzahl. Sollte aus unvorhersehbaren Gründen das Hallenbad geschlossen sein, wird es einen Ausweichtermin für den jeweiligen Kurs geben. Kann ein Kurs seitens MJF nicht durchgeführt werden, haben Sie Anspruch auf einen Ersatztermin. Sind Sie am Ersatzdatum verhindert, besteht für MJF keine Verpflichtung einen weiteren Ersatztermin anzubieten.

Bilder und Fotos
Es ist den Teilnehmern wie auch den Eltern erlaubt die eigene Foto- oder Videokamera mitzubringen, sofern die Hausordnung des Hallen- oder Freibades dies gestatten. Bilder und Videos, aufgenommen durch MJF, können von MJF für Werbezwecke verwendet werden. Falls das nicht erwünscht ist, kann dagegen schriftlich Widerspruch erhoben werden. Es besteht kein Anspruch der Teilnehmer auf die Herausgabe des Bildmaterials durch MJF.

Hausordnung, Haftung und Versicherung
Für den Aufenthalt in der Schwimmhalle und Garderobe vor und nach dem Schwimmunterricht sind die Eltern oder die Begleitperson verantwortlich. Für Schäden und Unfälle wird keinerlei Haftung übernommen. Instruktionen der Schwimmlehrer und des Hallenbadpersonals sind zu befolgen. Die beschriebene Hausordnung und das geltende Schutzkonzept sind einzuhalten. Bei Missachtung wird jede Haftung abgelehnt. Die jeweilige Person kann von der Teilnahme ausgeschlossen werden. Bei sämtlichen Kursen und Veranstaltungen, die durch MJF organisiert und durchgeführt werden, ist jeder Teilnehmer für einen ausreichenden Versicherungsschutz verantwortlich. Für Diebstahl und Verlust von Gegenständen kann MJF nicht haftbar gemacht werden.

Produktverkauf
Bitte beachten Sie unsere  Widerrufsbedingungen auf unserer Webseite. Wir haften nicht für Schäden durch falsche Handhabung der bestellten Waren. Artikel werden nur gegen Bezahlung per Vorauskasse oder per Paypal geliefert.  Artikel, die per Vorauskasse bestellt werden, werden erst nach Begleichung des Rechnungsbetrages versandt. Die Zahlungsfrist beträgt 7 Tage. Sind Artikel nicht an Lager, werden sie beim Lieferanten bestellt. Die Lieferzeit verlängert sich dadurch eventuell.

Änderungsvorbehalt
Änderungen gegenüber der Kursausschreibung sowie den allgemeinen Geschäfts- und Kursbedingungen bleiben vorbehalten.
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